

НЕ ПРОСТО КРАСАВИЦА

За титул «Мисс Беларусь» в финале XIII Национального конкурса красоты поборолись 24 девушки из регионов и столицы. Кто-то из них в моделинге давно, а кто-то только начинает... У всех свои интересы и стиль жизни, но цель была одна — стать главной красавицей нашей страны. Интрига разрешилась! Заветную корону, автомобиль Geely Coolray и право представить Беларусь в конкурсе «Мисс мира» завоевала Элеонора Качаловская.

Девушке 23 года, она окончила БГУКИ и получает второе высшее образование психолога в педагогическом университете, а параллельно работает менеджером модельного агентства в Национальной школе красоты. Можно точно сказать, что Элеонора — харизматичная и утонченная натура, которая предъявляет к себе высокие требования. Красавица глубоко мыслит, занимается спортом, с удовольствием путешествует по стране. Ее жизненный девиз — «Не проходи мимо». Однажды не смогла пройти мимо своего будущего лучшего друга — бездомного щенка по кличке Тигр. Продолжают добрые дела вместе.

— Хочу сказать всем девушкам, которые стремятся многого достигнуть в своей жизни: будьте собой и сохраняйте индивидуальность в любой ситуации, — призналась после победы главная красавица. — Даже если что-то сделали не так, улыбнитесь и идите вперед. Ничего так не сбивает с пути, как страх и паника. Эти чувства отчасти овладевали мной, но я старалась преодолеть волнение. Горжусь собой и говорю большое спасибо всем людям, которые меня окружают.

Жизненный принцип Элеоноры Качаловской — не торопить время и тем более не стараться его опередить, потому что это бессмысленно. Она предпочитает делать все размеренно и спокойно:

— К примеру, никогда не бегаю за транспортом, в этом нет логики.



ФОТО АЛЕКСАНДРА КУШНЕРА

Элеонора КАЧАЛОВСКАЯ.

Если опаздываю — лучше предупреджу визави, сяду на другой транспорт, а в следующий раз постараюсь выйти пораньше. Есть простая поговорка, в которой заложено много смыслов: кто по-

барьеры, научилась этому в университетское время. Именно тогда начала пробовать новаторство, предлагать разнообразные идеи, избавляться от страхов, которые порождаем в собственной голове:

«В этом году на кастингах побывало около 850 девушек. Жюри оценивало не только внешние данные, но и эрудицию, интересовалось мотивацией участия в проекте»

нял жизнь, тот не спешит. Невозможно перебежать, перешагнуть время. Либо идешь вместе с ним, либо стараешься сломать систему Вселенной, что в принципе невозможно.

Главная красавица сообщила, что умеет разрушать внутренние

— Жизнь любит смелых. Мы сами строим рамки, границы, помещаем себя туда и находимся в зоне комфорта, рассказывая, что по-другому не получается и мы не в силах что-то изменить. Но мышление надо расширять — книгами, путешествиями, смелыми решениями, интересными знакомствами. Каждый из нас создан жить именно так, как мечтает!

Получили заслуженные награды и другие красавицы. Первой вице-мисс стала Ксения Власюк, титул второй вице-мисс достался Милане Якимович. «Мисс топ-модель» — Надежда Толстикова, «Мисс фото» — Алина Герасименко, «Мисс зрительских симпатий» — Марта Мирейко, а «Мисс дружба» — Елизавета Алданова.

Основная борьба за изящную корону заключалась в первую очередь в работе над собой: дли-

тельные прокачки навыков дефиле, занятия по хореографии, мастер-классы по постановке речи и нанесению макияжа. Также в плотном графике финалисток значились работа с диетологом, стилистом, косметологом, визажистом, благотворительные акции, творческие встречи с актерами и даже съемки в кино. Все их навыки зрители увидели как на ладони, точнее, на торжественной сцене Дворца спорта!

— Красоту обычно связывают с внешностью, но белорусские женщины плюс к этому красивые изнутри, прямо светятся благо-

вушек — до 27 лет, а допустимый рост снизился на 2 см и должен быть не ниже 172 см.

— В этом году на кастингах побывало около 850 девушек, — подсчитала директор дирекции специальных проектов Второго национального телеканала Елена Лобач. — Жюри оценивало не только внешние данные, но и эрудицию, интересовалось мотивацией участия в проекте.

Участницы публично высказывали свою позицию насчет разных жизненных вопросов, делились идеями уникальных социально ориентированных проектов, ко-



датным светом воспитания, мудрости, стремления гармонизировать пространство, — поделился мнением певец Серега. — Эта изюминка есть только в белорусских женщинах, которой они и славятся.

С каждым годом конкурс «Мисс Беларусь» набирает все большую популярность. К примеру, в 2022-м на кастинги записались 570 красоток. Сейчас отбирали из гораздо большего числа, потому что правила изменились: увеличился возрастной ценз де-

ворые хотят развивать. Допустим, есть инициатива создать мобильное приложение для помощи людям пожилого возраста. К слову, во время подготовки к финалу, которая длилась около месяца, девушки проводили марафон добрых дел. Побывали, к примеру, с благотворительной акцией в столичном детском доме № 5, доме-интернате для пенсионеров и инвалидов, помогли обустроить новые зоны отдыха.

Елена БАСИКИРСКАЯ
basikirskaya@sb.by

